



КЛЮЧИ ОТ НЕБА

Войсковая часть 03216 противовоздушной обороны Российской армии располагается на прославленной Ленинградской земле. Наша часть и сегодня продолжает занимать передовые позиции среди частей командования, бдительно охраняя воздушные рубежи родины от внешних посягательств.

Сложные задачи, которые решают воины противовоздушной обороны, требуют отличного знания боевой техники, постоянной и напряженной учебы. И воины отдают все силы занятиям, учатся выполнять свои обязанности в сложной обстановке, максимально приближенной к боевой.

Со дня своего образования и на протяжении последующих шестидесяти трех лет войсковая часть вписала немало ярких страниц в ратную историю Российского государства. Всегда, когда было необходимо защитить интере-

сы Отечества, воины-зенитчики с неизменной отвагой, доблестью и честью исполняли воинский долг, проявляя при этом беспримерное мужество и героизм, несгибаемую стойкость и воинское мастерство.

Особую гордость полка составляют ветераны части – ветераны Великой Отечественной войны:

старшина Борис Александрович Ардышев, полковник Николай Алексеевич Бульдин, майор Василий Егорович Акинин, сержанты Ирина Адольфовна Волошина, Полина Дмитриевна Громова, подполковник Семён Денисович Дубровский, полковник Василий Иванович Квасов, капитан Григорий Тарасович Хохлов, старшина Пётр Спиридонович Кашпоров, сержант Раиса Семёновна Кочеткова, подполковник Юрий Степанович Кузнецов, старшина Михаил Григорьевич Мармыло, под-

В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

полковник Александр Фёдорович Мочалов, сержант Александра Петровна Нилова, полковник Павел Фёдорович Олейник, подполковник Иван Викторович Руденко, майор Николай Никифорович Шиенков, полковник Василий Петрович Васецкий, Валентина Ильинична Голубева, Валентина Васильевна Старинская.

Нашими однополчанами, старыми и преданными друзьями являются глава местной администрации Зеленогорска Юрий Николаевич Gladunov, глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета Зеленогорска Анатолий Анатольевич Повелий. Вот уже более 10 лет благодаря, в том числе и их помощи и заботе о службе и быте личного состава части, Краснознамённый зенитный ракетный полк является одним из лучших в Северо-Западном объединении ПВО.

В свою очередь, один из командиров полка, ныне заместитель командира бригады воздушно-космической обороны полковник Александр Владимирович Ходосок является действующим депутатом Муниципального Совета города Зеленогорска.

Высокий моральный дух, профессионализм и мастерство воинов войсковой ПВО позволяют утверждать, что ключи от неба в надежных руках.

В канун празднования Дня Победы и Дня части сердечно поздравляю с праздником ветеранов и весь личный состав. Желаю всем крепкого здоровья, успехов в боевой подготовке и ратном труде на благо укрепления обороноспособности нашей Родины, а ветеранам – не стареть душой и подольше оставаться в строю!

В.В.СТОРОЖЕВ, майор

